

剑指四连胜 西海岸冲超“提速”

作为中甲“领头羊”今天客场对阵保级球队丹东腾跃

9月13日下午,中甲“领头羊”青岛西海岸队将客场挑战排名倒数第三的丹东腾跃,“全取3分收获四连胜是球队的目标,力拼每场比赛,才能实现冲超成功的赛季目标。”青岛西海岸俱乐部投资人徐尚表达了全力冲超的信心和决心。

9轮比赛豪取23分

9月9日的2023赛季中甲联赛第22轮比赛中,青岛西海岸队主场对阵东莞莞联,最终青岛西海岸队以2:0完胜对手。在赢下这场比赛之后,青岛西海岸队拿到了46分,继续领跑中甲积分榜。本轮战罢,积45分的四川九牛排名第二,积42分的石家庄功夫排名第三,积41分的广西平果排名第四,积40分的南京城市排名第五。在本赛季中甲联赛还有8轮的情况下,“领头羊”青岛西海岸队领先位居第三的石家庄功夫4分,从而将冲超主动权牢牢掌握在自己手中。

青岛西海岸队曾在本赛季中甲联赛第6轮时登顶积分榜,当时球队积16分,领先排名第三的苏州东吴5分。不过青岛西海岸队随后战绩有所反复,到本赛季中甲联赛第9轮时,球队积21分排名第二,领先排名第三的南京城市依旧是5分。本赛季中甲联赛第10轮至第13轮是青岛西海岸队的低迷期,4场比赛的战绩是2平2负。第13轮战罢,青岛西海岸队在积分榜的排名跌至第五,落后“领头羊”广西平果5分,落后排名第二的四川九牛3分。

从本赛季中甲联赛第14轮开始,青岛西海岸队突然发力,9场比赛取得了7胜2平的佳绩,豪取23分后球队积46分领跑中甲积分榜。其中从本赛季中甲联赛第16轮开始的7轮比赛中,青岛西海岸队战绩是6胜1平,收获了两个“三连胜”和一场平局。

后劲十足重返榜首

对于9轮比赛收获23分,青岛西海岸俱乐部投资人徐尚还是有些遗憾,“我对球队目前重返中甲积分榜首位是满意的,不过对46分的积分不是很满意,最近9轮比赛的2场平局要是赢了就更好了,球队的积分就能达到50分,那样的话冲超形势就更好了。”

徐尚坦言,9月2日的2023赛季中甲联赛第21轮比赛非常关键,“客场以3:2逆转战胜四川九牛后,青岛西海岸队的积分达到43分,再度登顶中甲积分榜,对于球队实现冲超的赛季目标至关重要。”

这场比赛之前,积40分的青岛西海岸队排在中甲积分榜第二位,四川九牛积42分位列榜首。从冲超的角度来说,这场比赛对两队来讲非常关键,双方球队也派出了最强阵容,誓要拿下这一场关键的榜首大战。“这场比赛确实不容易,毕竟我们是客场比赛,而且四川九牛队最近一直连胜,他们是我们的冲超对手之一。上半年我们在主场1:0赢了四川九牛,所以这场比赛我们希望保平争胜,起码在胜负关系上要争取优势。比赛开始后双方踢得都不保守,这场比赛我们运气比较好,取得了3个进球。在上半场0:1落后的時候没有放弃,下半场我们开场很快取得了进球,随后我们的气势也上来了,最终取得了这场比赛的胜利。”青岛西海岸队队长葛振复盘了这场艰苦的榜首大战。

剩余8轮争取不败

对于青岛西海岸队而言,他们在本赛季中甲联赛剩余8轮的赛程是:9月13日,第23轮客场对阵丹东腾跃;9月17日,第24轮客场对阵辽宁沈阳城市;10月9日,第25轮主场对阵济南兴洲;10



青岛西海岸队目前拿到了46分,继续领跑中甲积分榜。 俱乐部供图



青岛西海岸队全力冲超。 俱乐部供图

9月9日晚进行的中甲联赛第22轮比赛中,取得两连胜的青岛西海岸队主场对阵东莞莞联。尽管对手阵中拥有去年的中甲最佳射手奥努埃布以及前国脚冯潇霆和赵明剑,尽遣主力出战的青岛西海岸队攻势很猛,第57分钟在右路打出精妙配合,陈柏良在禁区肋部突破之后妙传拉尼尔劲射破门,青岛西海岸队取得1:0领先。第80分钟,青岛西海岸队打出快速反击再下一城,最终以2:0完胜对手,收获三连胜之后继续领跑中甲积分榜,并且领先位居第三的石家庄功夫4分,冲超形势越来越有利。

月14日,第26轮客场对阵南京城市;10月18日,第27轮主场对阵苏州东吴;10月22日,第28轮客场对阵石家庄功夫;10月28日,第29轮客场对阵广州队;11月5日,第30轮主场对阵延边龙鼎。

在徐尚看来,“根据往年经验,在中甲16支球队的情况下,60分基本就可以冲超成功。这个5客3主的赛程还算有利,在本赛季中甲联赛剩余的8场比赛中,我们每场比赛都要争取不败,球队的目标是至少拿下5轮比赛,这样球队的积分就能超过60分,也就实现冲超的赛季目标了。”

在青岛西海岸队剩余8轮比赛5客3主的赛程当中,主场3个对手实力并不是太强。客场比赛当中,首先要打好辽宁的两个连续客场,这两个客场对手实力一般,不过保级球队肯定要全力抢分,这就要求青岛西海岸队要发挥出自身的水平。而第26轮对阵南京城市和第28轮对阵石家庄功夫,都是冲超球队的“内战”。

第29轮客场对阵广州队的比赛也不好打,广州队目前虽然排名中游,但主场球迷热情非常高涨,第22轮比赛中广州队主场战平了南京城市,延缓了对手的冲超势头。

全力实现冲超目标

能够在最近9轮比赛豪取23分,这与青岛西海岸队在二次转会期间引进三大国脚级球员有很大关系。7月6日,前国脚张修维和冯刚正式加盟青岛西海岸队。7月29日,中超球队长春亚泰前队长孙捷加盟青岛西海岸队。7月30日晚主场对阵江西庐山队的比赛中,前国脚孙捷出现在首发阵容中,身高1.91米的他“抬高了”整条后防线的防空能力,帮助球队主场全取3分,为冲超战役中关键的“三连主”赛程开了一个好头。

青岛西海岸俱乐部投资人徐尚告诉记者,“尽管赛季初俱乐部将目标定在‘保九争六’,不过全力冲超一直是青岛西海岸队全体将士的共同目标。随着本赛季中甲比赛的进行,俱乐部明确了冲超的想法。这是基于球队当中的葛振、陈柏良、张修维、孙捷、冯刚、郭毅等人都有着丰富的中超比赛经历,再加上拉米雷斯、拉尼尔等优秀外援的加入,保证了球队最近的成绩在稳步上升。在客场对阵四川九牛的榜首大战中,外援前锋拉尼尔上演了‘帽子戏法’。以前他一直在巴西踢球,加入青岛西海岸队是拉尼尔第一次离开家乡,他很谦虚,也很低调,在训练和比赛中兢兢业业,能够在榜首大战中上演‘帽子戏法’是他努力的结果,也是团队的成果,这对球队实现冲超目标很有帮助。”

对于球队的冲超前景,徐尚表示第28轮客场对阵石家庄功夫的比赛非常关键,“剩余8轮比赛中,位居冲超军团的四川九牛、广西平果我们都交过手了,只剩下石家庄功夫是我们的最强对手,要是在28轮比赛中从他们身上拿到3分,我们就很有希望提前实现冲超目标。”

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰